

Πάτρα, 16.09.11

## Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Περιμέναμε, από την νέα ηγεσία του Ιατρικού Συλλόγου Πατρών, σύγχρονο πνεύμα. Με έκπληξη, την ακούσαμε σήμερα να ευθυγραμμίζεται με τις δηλώσεις του προέδρου του Ιατρικού Συλλόγου Αθήνας, περί δραστικής ουσίας. Δεν θα μπορούμε στον πειρασμό να αντιδικήσουμε, για κάτι που και στον πιο αδαή πολίτη, έχει γίνει προφανές. Η κυβέρνηση, υπέκυψε στις απαιτήσεις της φαρμακοβιομηχανίας, η οποία αυγατίζει τα κέρδη της, σε βάρος της υγείας των Ασφαλιστικών Ταμείων. Γιατροί και φαρμακοποιοί, εργάζονται, προσφέρουν επιστημονικό έργο και «τρώνε ψωμί» από τα Ασφαλιστικά Ταμεία, που χτίστηκαν με το υστέρημα των συνταξιούχων και των εργαζομένων. Εξακολουθούμε να πιστεύουμε, πως παρ' όλες τις κορώνες των συνδικαλιστών του Ιατρικού Συλλόγου, πρέπει να είμαστε σύμμαχοι, ώστε να εμποδίσουμε την κυβέρνηση από την διάλυσή τους και το ξεπούλημα της Κοινωνικής Ασφάλισης στον ιδιωτικό τομέα. Τα επιχειρήματα που χρησιμοποίησαν για να πείσουν, δεν χρειάζονται κανένα σχολιασμό. Οι ίδιοι, μέσα τους γνωρίζουν την πραγματική αλήθεια. Δεν μπορεί πάντως να μείνει ασχολίαστο, το επιχείρημα των συναδέλφων περί εκδόχων και αλλεργιών. Η Φαρμακευτική Τεχνολογία, η Βιοφαρμακευτική και η Φαρμακευτική Ανάλυση, είναι μαθήματα μόνο της Σχολής που αναφέρει και η ονομασία τους, δηλαδή της Φαρμακευτικής. Ελπίζουμε, πως το πρόσκαιρο αυτό κέρδος, που αποκόμισαν μετά την παρέμβαση της φαρμακοβιομηχανίας, να μην αποτελέσει απλό συμπλήρωμα στους μισθούς και τις συμβάσεις πείνας, που αναμένονται για όλους μας από τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Θυμίζουμε στους συναδέλφους, συνδικαλιστές ιατρούς, πως σε ολόκληρη την Ευρώπη, (πιο πρόσφατο παράδειγμα η Ισπανία) αλλά και στις Ηνωμένες Πολιτείες, η συνταγογράφηση των φαρμάκων, για τα οποία έχει λήξει η πατέντα, γίνεται μόνο με βάση τη δραστική ουσία. Αυτήν άλλωστε, διδαχθήκαμε όλοι στο Πανεπιστήμιο. Το εμπορικό κομμάτι, ανήκει *ex officio* στους φαρμακοποιούς. Αυτό άλλωστε, σιγοψιθυρίζουν οι συνάδελφοι αυτοί και στις μεταξύ τους συζητήσεις. Είναι φανερό, πως ζήλεψαν τη δόξα μας. Τελικά, η εμπορική ιδιότητα, είναι όνειρο του κάθε Έλληνα...

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΚΑΜΙΤΣΟΣ